
Ordine del Giorno Esiti delle deliberazioni

I - Personale
(alla presenza dei professori di I fascia)

1. Procedura valutativa ex art. 24, co. 6 per n. 2 posti di Professore Ordinario ssd L-OR/20: proposta 
di chiamata

Si delega il Direttore a proporre la 
chiamata al CdA mediante decreto

(alla presenza dei professori di I e II fascia)

2. Concorso per Ricercatore lett. b) ssd L-OR/22 (Corea): proposta di nomina della commissione Approvato come da proposta

(seduta plenaria)

II - Comunicazioni Presa d'atto

III - Verbale del 13 ottobre e 24 novembre 2021: approvazione Approvati

IV - Didattica

1. Programmazione didattica a.a. 2021-22: modifiche e aggiornamenti Approvati come da proposta

2. Offerta formativa a.a. 2022-23: approvazione       

a) Attivazione Corsi di Studio e curricula Approvato come da proposta

b) Definizione insegnamenti e assegnazione responsabilità didattiche (PO; PA; RTD) Approvato come da proposta

c) Riduzione carico didattico Approvato come da proposta

d) Proposta affidamenti ai Ricercatori universitari Approvato come da proposta

e) Utenza prevista, docenti di riferimento per i corsi di studio e programmazione degli accessi Approvato come da proposta

f) Posti destinati a studenti non comunitari residenti all’estero e a studenti del programma Marco 
Poloprogrammazione degli accessi

Approvato come da proposta

g) Requisiti di accesso alle Lauree Magistrali Approvato come da proposta

h) Proposte attivazione corsi Minor Approvato come da proposta

i) Conferma e attivazione double degree Approvato come da proposta

3. Fabbisogno ore C.E.L. a.a. 2022-23: richiesta Approvato come da proposta
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V - Ricerca

1. Presentazione progetti di ricerca

a) Progetto FIS StG dott.ssa Maria Chiara Rioli Approvato

b) Progetto Rita Levi Montalcini dott.ssa Piera Rossetto Approvato

c) Progetto Rita Levi Montalcini - dott. Andrea Giolai Approvato

2. Rinnovo assegni di ricerca Centro MaP
Si approva il rinnovo dell'assegno per P. 
Sorbello, C. Fontana, F.S. Leopardi e F. 
Calzolaio

3. Erogazione premialità sul progetto ERC “EJCM” Approvato come da proposta

4. Nomina "Ethical Advisor" progetto Marie Curie “CHINGREEN” Approvato come da proposta

5. Visiting Scholar: proposta di nomina prof. Mirzaei Hesarian Approvato

6. Autorizzazione assegnista dott. Sergio Conti per altra attività Approvato

VI - Programmazione

1. Piano di Sviluppo del Dipartimento Si dà mandato al Direttore

2. Questione trasferimento BALI
Si approva la richiesta della prof.ssa 

Meneghini
3. Pianificazione calendario delibere per Visiting Scholar, Cultori della Materia, Nomine di 
Dipartimento

Presa d'atto

4. King Sejong Institute: proposta di riapertura
Si delibera di rinviare ad una prossima 

"application"

VII - Nomine
1. Collegio di Dottorato: aggiornamenti Approvato come da proposta

2. Rappresentanti degli studenti nella CPDS e nei gruppi AQ Rinviato

3. Rinnovo rappresentanti nel Consiglio della BALI Presa d'atto

4. Referente stage area Cina Presa d'atto

5. Referente mobilità Cina Presa d'atto

6. Coordinatrice Collegio didattico MIM/TransMed Presa d'atto

VIII - Contratti

1. Affidamento d’incarico per attività di supporto alla gestione dell’Istituto Confucio Presa d'atto

IX - Bilancio

Non ci sono punti da deliberare


